
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

26.04.2021 – 30.04.2021 

 

З 26.04.2021 р. по 30.04.2021 р. освітній процес у БІНПО продовжується в 

дистанційному режимі згідно до Постанови Кабінету Міністрів України №1236 від 

09.12.2020р. «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-Co-2» 

 

Відбувся випускшести груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ «Київський центр 

професійно-технічної освіти» 

25 З-І-7М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ «Київський центр 

професійно-технічної освіти» 

25 З-І-8М 

3. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ «Луцьке вище 

професійне училище» 

34 З-І-9М 

4. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ 

«Луцьке ВПУ будівництва та архітектури» 

36 З-І-10В 

5. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ «Ізюмський 

регіональний центр професійної освіти» (Харківська обл.) 

30 ОД-І-11М 

6. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ 

«Ізюмський регіональний центр професійної освіти» 

(Харківська обл.) 

20 ОД-І-12В 

 

Продовжуються курси підвищення кваліфікації групиД-ІV-30 г/р на базі ПрАТ «СУХА 

БАЛКА», м. Кривий Ріг. 

Заняття у групахЗ-І-7М, З-І-8М, З-І-9М, З-І-10В, ОД-І-11М, ОД-І-12В,та Д-ІV-30 

г/рпроводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Заняття 

проводяться відповідно розкладів, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер. 

 

УСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ «СУЧАСНА 

ПАРАДИГМА ОСВІТИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ» 

 

27 квітня 2021 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України відбулась Усеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Сучасна парадигма освіти з охорони праці», присвячена Дню охорони праці в Україні. 

Співорганізаторами інтернет-конференції виступили Навчально-методичний центр 

професійної освіти в Полтавській області, науково-виробничий журнал «Охорона праці». 

У конференції взяло участь 434 учасники, була 101 точка підключення на платформі 

Google Meet (підключались цілими закладами),  понад 200 брали участь на YouTube БІНПО. За 

один день конференція мала на каналі YouTube БІНПО 844 перегляди. 

У роботі конференції взяли участь педагоги, управлінці, здобувачі освіти, роботодавці з 22 

областей України. 



Географія учасників засвідчила про велику зацікавленість до теми конференції та 

актуальність питань, які обговорювалися.  

Питання, які розглядалися, були пов’язані із забезпеченням безпеки та здоров’я 

працівників, які є невід’ємною частиною поняття «безпека людини».  

Роботу Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Сучасна парадигма 

освіти з охорони праці» вітальним словом розпочала директорка БІНПО, докторка педагогічних 

наук, професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту Вікторія Сидоренко, яка 

наголосила, захід відбувається в рамках Всесвітнього дня охорони праці. В умовах пандемії та 

введення обмежувальних заходів питання забезпечення безпечних умов праці, зокрема в освіті, 

дуже актуальне.  

Модератором Усеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Сучасна 

парадигма освіти з охорони праці» був Олександр Сахно, кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент, завідувач кафедри технологій навчання охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти». Чітку 

організацію та керівництво виступами забезпечила кандидатка психологічних наук, доцентка 

кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО Алла Лукіянчук.  

Спікерами Усеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції викладачів та 

фахівців-практиків «Сучасна парадигма освіти з охорони праці» стали: 

Сахно Олександр, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, із доповіддю: «Безпечне освітнє 

середовище, як основа створення ефективної системи безперервної освіти»;  Дем’янчук Юрій, 

доктор юридичних наук, доцент КЗ Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-

педагогічний фаховий коледж», із доповіддю: «Деякі правові аспекти розвитку охорони праці в 

закладах освіти»; Гуралюк Андрій, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник 

Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України, 

із доповіддю: «Соціальна інженерія та захист від неї»; Бородіна Наталія, доктор технічних наук, 

професор кафедри технологій навчання охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти, із доповіддю: «Формування ризик-орієнтованого мислення 

безпечної праці у викладачів закладів професійної  (професійно-технічної) освіти»; Головач 

Леонід, навчальний пункт Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного 

управління ДСНС України, із доповіддю: «Організація управління та нагляду за охороною праці 

в Україні»; Грядуща Віра, кандидат технічних наук, доцент кафедри технологій навчання, 

охорони праці та дизайну, Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти, із 

доповіддю: «Роль освіти у підвищенні безпеки праці та здоров’я працівників»; Заплатинський 

Василь, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор технічного університету 

«Метінвест політехніка», із доповіддю: «Реформування освіти з «Охорони праці» в умовах 

трансформації законодавства»; Солодчук Людмила, заступник головного редактора журналу 

«Охорона праці», з доповіддю: «Участь журналу «Охорона праці» у формулюванні ризик-

орієнтовного мислення в освіті»; Діденко Олена, методист науково-методичного центру 

професійно-технічної освіти Харківської області, Ярошик Віра, інженер з охорони праці, 

викладач Державного професійно-технічного навчального закладу «Апостолівський центр 

підготовки та перепідготовки робітничих кадрів», із доповіддю: «Інтерактивні методи навчання 

при викладанні предмета "Охорона праці" в ЗП(ПТ)О»; Ленець Олена, викладач основ медичної 

інформатики, охорони праці та охорони праці в галузі КЗ «Прилуцький фаховий медичний 

коледж» Чернігівської обласної ради, із доповіддю: «Діджиталізація освітнього процесу та 

інформаційного простору за напрямком «Охорона праці та охорона праці в галузі» під час 

підготовки медичних працівників у коледжах» та інші. 

 

 



 
 

 
 

 

 



 
 

 

ОНЛАЙН-ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 

 

29 квітня 2021 року Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України гостинно відкрив свої двері вступникам-2021 для віртуальної екскурсії.  

Онлайн-день відкритих дверей проводився в середовищі Google Meet із синхронною 

трансляцією на YouTube-каналі. 

Онлайн-день відкритих дверей розпочався вітальним словом директорки БІНПО, 

докторки педагогічних наук, професорки кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Сидоренко Вікторії Вікторівни, яка розповіла про історію закладу, кадровий склад, 

спеціальності, за якими здійснюється підготовка фахівців бакалаврського та магістерського 

рівнів, інновації та здобутки Інституту, унікальну модель безперервного професійного розвитку 

сучасного фахівця, студента. 

В.о. заступника директора з навчальної роботи Денисова Анастасія Володимирівна, 

представила дорожню карту вступника, розповіла про особливості вступу в 2021 році за 

пільговими категоріями, використання ваучеру Державної служби зайнятості, що дає особі право 

на підготовку за іншою спеціальністю, підготовку на наступному рівні освіти, спеціалізацію, 

підвищення кваліфікації у закладах освіти чи у роботодавця. 

На численні питання вступників надав змістовні відповіді відповідальний секретар 

відбіркової комісії, завідувач кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 

дисциплін, к. політ. н., доцент Єрмоленко Андрій Борисович.  

Продовжила ознайомлення із особливостями вступної компанії-2021, к.псих.н., доцент, 

вчений секретар Лукіянчук Алла Миколаївна, яка надала покроковий алгоритм реєстрації на ЄВІ, 

ознайомила вступників із фаховими випробуваннями для різних спеціальностей. 

В.о. завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту Харагірло Віра Єгорівна, 

завідувач кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін  

Єрмоленко Андрій Борисович, завідувач кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

Сахно Олександр Володимирович представили науково-педагогічних працівників кафедр, 

розповіли про навчальні дисципліни, заходи міжнародного, всеукраїнського рівня, які 

проводяться кафедрами. 

Емоційно забарвленими були доповіді гарантів освітніх програм:  



 доцента кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних 

дисциплін, к.п.н. Кулішова Володимира Сергійовича (Педагогіка вищої школи),  

 доцентки кафедри педагогіки, психології та менеджменту, к.псих.н. Торби Наталії 

Григорівни (Психологія),  

 академіка АЕН України, д.е.н., професорки кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту Горошкової Лідії Анатоліївни (Менеджмент). 

Особлива вдячність здобувачам освіти, які підготували яскраві, динамічні, змістові 

відеоролики про навчання у БІНПО. 

Колектив Інституту із нетерпінням чекає зустрічі із студентами-першокурсниками у 

новому навчальному 2021-2022 році! 

 

 
 

 
 



РЕГІОНАЛЬНА ПЕДАГОГІЧНА СТУДІЯ:  

«СОЦІАЛЬНЕ СТАНОВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ В УМОВАХ СУСПІЛЬНИХ 

ТРАНСФОРМАЦІЙ: НАУКОВІ ПІДХОДИ ТА СУЧАСНІ ПРАКТИКИ» 

 

29 квітня 2021 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України відбулася Регіональна педагогічна студія: «Соціальне становлення 

особистості в умовах суспільних трансформацій: наукові підходи та сучасні практики». 

Зустріч була присвячена обговоренню проблем соціального становлення особистості в 

сучасних умовах та охопила актуальні питання організації виховного процесу в ЗП(ПТ)О.  

До віртуального простору приєдналися педагогічні працівники Донецької, 

Дніпропетровської, Житомирської, Київської, Луганської, Одеської, Херсонської, Черкаської 

областей, зокрема директори, заступники директорів, методисти, викладачі професійно-

теоретичної підготовки, майстри виробничого навчання. 

З вітальним словом до учасників педагогічної студії звернулася директорка БІНПО, 

докторка педагогічних наук, професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Сидоренко Вікторія Вікторівна, яка окреслила перспективні напрями розвитку Інституту, 

інноваційні моделі підготовки конкурентоспроможного педагога, наголосила про важливість 

обміну досвідом педагогів для побудови власної траєкторії професійного зростання. 

Модераторка заходу, в.о. завідувача кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Харагірло Віра Єгорівна представила доповідь: «Сучасні виклики до організації виховного 

процесу в ЗП(ПТ)О». Наголосила на тому, що у сучасних умовах на заклади освіти покладається 

завдання забезпечити не лише практичну підготовку, а й фундаментальну загальнокультурну 

підготовку, яка сприяє утвердженню гуманістичних і національних ідеалів, норм людського 

співжиття, формуванню інтелектуального потенціалу нації як найвищої цінності суспільства. 

В атмосфері творчої співпраці та співдії відбулась дискусія учасників студії. Розглянуто 

актуальні питання застосування сучасних інноваційних технологій у виховному процес 

ЗП(ПТ)О; організації виховної роботи, самовиховання та саморозвитку особистості; підвищення 

психолого-педагогічної компетентності педагогічних працівників тощо.  

Ґрунтовними та практико спрямованими були виступи стейкхолдерів Інституту: 

Мартиненко Тетяни Іванівни, заступника директора ДПТНЗ «Дніпровський центр професійної 

освіти», Врублевської Наталії Василівни, заступника директора Білгород-Дністровського 

професійного ліцею Одеської області, Макашової Ірини Анатоліївни, викладача ВПУ № 17 м. 

Дніпро, які представили основні напрями виховання майбутніх кваліфікованих робітників. 

Директорка Білицького професійного ліцею Баркар Вікторія Іванівна ознайомила з досвідом 

роботи у застосуванні інноваційних виховних технологій. Різні аспекти проєктування виховного 

процесу в умовах дистанційного навчання відобразили викладач ДПТНЗ «Дніпровський центр 

професійної освіти» Червякова Наталія Геннадіївна, викладач Золотівського професійного ліцею 

Луганської області, Дереча Ірина Миколаївна, майстер виробничого навчання Любарського 

професійного ліцею Житомирської області, Швець Галина Федосіївна, викладач 

Синельниківського професійного ліцею Дніпропетровської області. З особливостями організації 

виховного процесу присутніх ознайомив викладач Кропивницького навчального центру №6 

Орлов Юрій Павлович. 

Про актуальність теми заходу наголосили всі учасники педагогічної студії та зауважили, 

що визначені під час зустрічі акценти чітко окреслили можливості побудови сучасного 

безпечного освітнього простору. 

Такий формат заходу надає новий імпульс подальшому професійному розвитку 

педагогічних працівників, замовників освітніх послуг та мотивує до професійного розвитку та 

зростання. 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ВИПУСК 169 СЛУХАЧІВ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ  

ПЕДАГОГІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

30 квітня 2021 року у БІНПО ДЗВО «УМО» НАПН України відбувся випуск слухачів 

курсів підвищення кваліфікації педагогів професійної освіти.  

Завершили навчання 6 груп, 169 слухачів, зокрема 52 викладачі професійно-теоретичної 

підготовки, 117 майстрів виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти із понад 30 закладів професійної (професійно-технічної) освіти м. Києва, Волинської та 

Харківської областей. 

До складу комісій із захисту випускних робіт залучено: 4 доктори наук, професори 

(Сидоренко В.В., Мандрагеля В.А., Студінський В.А., Горошкова Л.А.); 7 кандидатів наук, 

доцентів (Єрмоленко А.Б., Верченко Н.В., Грядуща В.В., Жуковська С.А., Лукіянчук А.М., 

Кулішов В.С., Масліч С.А.); 6 старших викладачів (Денисова А.В., Харагірло В.Є., Щипська 

Т.П., Шевчук С.С., Горолова Г.Г., Петрушак О.М.); 1 викладач (Удовик С.І.). 

Під час анкетування слухачі акцентували увагу на професійності, насиченості, якісній 

організації освітнього процесу, постійній підтримці викладачів та зазначили професіоналізм, 

готовність до постійної взаємодії тьюторів груп. 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

З-І-7М, тьютор Харагірло В.Є. 

 

26.04 2021р. 
 

 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і 

психологія професійної діяльності 

ЗМ 2.1. Психологічні засади професійної 

діяльності (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст. викладачка 

Харагірло В.Є. 

 

 
 



 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

13.30-14.50 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 
ЗМ 5.4 Основи комп&apos;ютерного дизайну: 

створення і оформлення мультимедійної 

презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 



27.04 2021р. 
 

 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога професійної (професійно-

технічної) освіти 
ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому 

світі (онлайн) 

інтернет- 
лекція 

професор  
Мандрагеля В.А. 
  

 

 
 

 

 
 

 

 

 



28.04 2021р. 

 
 

 

12.00-13.20 

Модуль №3. Дидактика професійної освіти 
ЗМ 3.3.Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка  

Масліч С.В. 

 

 
 

 

 



 

 

13.30-14.50 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 
ЗМ 2.3.Булінг в освітньому середовищі: попередження та 

конструктивне подолання (кібербулінг, селіфманія, 

психологічні особливості інтернет-залежності) (онлайн) 

спецкурс доцентка 
Лукіянчук А.М. 

 

 
 

 

 

 



 
 

29.04 2021р. 

 
 

 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 
ЗМ 2.1. Психологічні засади професійної 

діяльності (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст. викладачка 

Харагірло В.Є. 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13.30-14.50 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 
ЗМ 3.1. Дидактика професійної 

освіти  (онлайн) 

науково-

практична 

конференція 

доцент 

Кулішов В.С. 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



 

15.00-16.20 
 

ЗМ 3.5. Методика організації та проведення 

краєзнавчого екскурсійного заняття в закладах 

П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Студінський В.А. 

 

 
 

З-І-8М, тьютор Єрмоленко А.Б. 

26.04.2021 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі професійно-

практичної підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент  

Єрмоленко А.Б. 



 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



27.04.2021 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.1. Трудові відносини в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 

викладачка 

Удовик С.І. 

13.30-14.50 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній 

діяльностіпедагога професійної (професійно-технічної) 

освіти 

ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому 

світі (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор  

Мандрагеля В.А. 

 



 

 

 
 

 

 

 

15.00-16.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.4 Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 
 

 
28.04.2021 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.3. Механізм соціального захисту педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О (онлайн) 

спецкурс 
викладачка  

Удовик С.І. 



 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

29.04.2021 

13.30-14.50 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3.Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

доцентка  

Масліч С.В. 



 

 
 

 

 

 

 
 
 

 

12.00-13.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.1. Дидактика професійної освіти  (онлайн) 

науково-

практична 

конференція 

доцент  

Єрмоленко А.Б. 



 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

13.30-14.50 
ЗМ 3.5. Методика організації та проведення краєзнавчого 

екскурсійного заняття в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор 

Студінський В.А. 



З-І-9М, тьютор Шевчук С.С. 

26.04.2021 

 
 

 

 
 

 

12-00-13-20 Відкритий урок: планування, організація, аналіз 
Семінарське 

заняття 
Шевчук С.С. 

ст.. викладач 

13-30-14-50 
Підготовка конкурентно-спроможного фахівця в 

умовах модернізації П(ПТ)О 

Науково-

практична 

конференція 

Шевчук С.С. 

ст.. викладач 



27.04.21 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.4 Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 

Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.1. Трудові відносини в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент  

Сахно О.В. 



 

 
 

 

 
 

 

 

15.00-16.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності педагога  

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому світі 

(онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор  

Мандрагеля В.А. 

 



 
 

28.04.21 

 

 
 

 

 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.1. Психологічні засади професійної діяльності (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 



 

 
 

 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.1. Трудові відносини в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
викладачка 

Удовик С.І. 

15.00-16.20 

Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.5. Методика організації та проведення краєзнавчого 

екскурсійного заняття в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор  

Студінський В.А. 



29.04.21 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.3.Методика організації та проведення занять за 

змішаною формою навчання (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка  

Масліч С.В. 



 
 

 

 
 

13.30-14.50 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі  П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст. викладачка  

Гермак О.Л. 



 
 

З-І-10В тьютор Верченко Н.В. 

26.04 2021 р. 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.2. Розвиток здоров'язбережувальної компетентності 

педагогічних працівників (онлайн) 

спецкурс 
доцентка 

Верченко Н.В. 

13.30-14.50 
ЗМ 2.2. Розвиток здоров'язбережувальної компетентності 

педагогічних працівників (онлайн) 
спецкурс 

доцентка 

Верченко Н.В. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

15.00-16.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.1. Дидактика професійної освіти  (онлайн) 

науково-

практична 

конференція 

доцент 

Кулішов В.С. 



27.04.2021 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.1. Психологічні засади професійної діяльності 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцентка 

Торба Н.Г. 



 

 

 
 

28.04.2021 

 

 

13.30-14.50 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно - технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття доцентка  

Грядуща В.В. 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому 

світі (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор  

Мандрагеля В.А. 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі професійно-

теоретичної підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст. викладачка 

Шевчук С.С. 



29.04.2021 

 

 

 
 

 

 
 

12.00-13.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.5. Методика організації та проведення краєзнавчого 

екскурсійного заняття в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор 

Студінський В.А. 

13.30-14.50 
Модуль №1. Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.1. Трудові відносини в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцентка  

Уряднікова І.В. 



 

 
 

ОД-І-11М, тьютор Кулішов В.С. 

26.04.2021 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі виробничого 

навчання (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент  

Кулішов В.С. 

13.30-14.50 
ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі виробничого 

навчання (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцент  

Кулішов В.С. 



 

 
 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

15.00-16.20 

Модуль №5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.4 Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 
 

27.04.2021 

 

 
 

 

 

13.30-14.50 
Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності  

ЗМ 2.1. Психологічні засади професійної діяльності (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцентка 

Торба Н.Г. 



 
 
28.04.2021 

 

 
 

 

12.00-13.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.5. Методика організації та проведення краєзнавчого 

екскурсійного заняття в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор 

Студінський В.А. 



 

 
 

 

 
 

 

 

13.30-14.50 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому 

світі (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор  

Мандрагеля В.А. 



29.04.2021 

 

 
 

 

 
 

 

12.00-13.20 
Модуль №2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності  

ЗМ 2.2. Психологія особистості (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 

13.30-14.50 ЗМ 2.2. Психологія особистості (онлайн) 
семінарське 

заняття 
доцентка 

Лукіянчук А.М. 



ОД-І-12В, тьютор Щипська Т.П. 

 

 
27.04.2021 

 

 

 
 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі професійно- 

теоретичної підготовки (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Щипська Т.П. 

13.30-14.50 
ЗМ 5.4 Основи комп'ютерного дизайну: створення і 

оформлення мультимедійної презентації (онлайн) 
семінарське 

заняття 

ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 

 
 

28.04.2021 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.1. Дидактика професійної освіти  (онлайн) 

науково-

практична 

конференція 

ст. викладачка 

Шевчук С.С. 



 
 

 

 
 

 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 3.5. Методика організації та проведення краєзнавчого 

екскурсійного заняття в закладах П(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор 

Студінський В.А. 



 

 
 

 

 
 

15.00-16.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній діяльності 

педагога професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 4.2. Філософія і стратегія освіти в глобалізованому світі 

(онлайн) 

інтернет- 

лекція 

професор  

Мандрагеля В.А. 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 
Модуль №5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі  П(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст. викладачка  

Гермак О.Л. 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 5.2. Гуманізація виховного процесу в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Верченко Н.В. 



РОЗМІЩЕННЯ МАТЕРІАЛІВ НА ПЛАТФОРМІ 

 

 
 

 

 

 
 

 



 
 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 
 
 

 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 
 

 

 
 



 
 

 


